

Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Gimnázium
Szent István Tagiskolája, Cserhátsurány



Beszámoló

2019-2020. év vége

Az iskolakert művelése továbbra is az óraadó kolléga segítségével történik, aki a technikát és mezőgazdasági szakkört is tartja a 7-8 osztálynak. A másik két felsős osztályban én tartom a mezőgazdasági szakkört. Ezekből az osztályokból 6-7 fős csoportok végzik a kertgondozást. Az udvarban kialakított fűszerkertben nem minden növény hajtott ki! A tavasz folyamán próbáltuk pótolni, kisebb-nagyobb sikerrel!

A jövő évi vetéstervet a tanulókkal közösen készítettük. Megbeszéltük, hogy mit szeretnénk ültetni, főleg a felénk szokásos növények kerültek szóba. Hagyatkoztunk az előző évek tapasztalataira, amelyik növény termesztése sikeresebb volt, jobban fel tudtuk használni, azokat terveztük az idénre a kertbe.

Elkészítettük a vetőmag szalagokat is! Kétféle készült belőle.

A paradicsom palánta nevelését is megkezdtük a kis palántanevelő edényekbe.

Szaporítottunk levendulát és rozsmaringot is, de a locsolás már a karbantartóra és rám maradt.

Ennél a tevékenységnél megszakadt a kertgondozás, előkészület a tavaszi munkákra az online oktatás bevezetése miatt.

Később ezeket a kis növényeket cserepekbe ültettem át!

Az édesburgonya, amit kaptunk, nem hajtott ki, de az otthoni gumókból sikerült néhányat hajtatni! Ezeket otthon nevelgettem, fejlődésüket fényképeken megosztottam a tanulókkal.

A vetőmagcsomagból a vöröshagymát és fokhagymát a kollégákkal elültettük, a többi magot eltettük.

Az ősszel szedett virágmagot elszórtuk, ugyancsak a kollégák közreműködésével.

A karbantartó a növények locsolásában, a kert gépi kapálásában nagyban kivette a részét.

Nagy könnyebbséget jelentett a hetente küldött iskolakert online! Sok ötletet adott, melyet ezúton is köszönök.

A tavaszi műhelynapon részt vettem, a hallottakat megosztottam a kollégáimmal.

Gyümölcsfákat is igényeltünk, melyeket május 15-ig el is ültettünk.

Szeretnénk a kertbe néhány padot kihelyezni, hogy a gyerekek a kertgondozás közben le tudjanak ülni, beszélgetni.

Cserhátsurány, 2020. június 8.

Koplányi Árpádné